HOCTAHOBJUEHMUWE

ITPABUTEJIbBCTBA
KAMYATCKOI'O KPASA

21.03.2023 Ne 150-I1
r. [lerponaBnoBck-Kamuarckuit

@) BHECCHHUU W3MCHCHMUS B
NPUJIOKEHUE K  TOCTAHOBJICHUIO
[IpaButenscTBa Kamuarckoro kpas
or 28.11.2022 Ne 612-I1 «O6
YTBEPKJICHUU WHBECTUIIMOHHOMN
nporpamMmMmbl Kamuarckoro kpas Ha
2023 rog ¥ Ha TUIAHOBBIA MEPUOL
2024-2025 rogoB W TMPOTHO3HBIM
nepuojt 20262027 roioB»

ITPABUTEJIbCTBO ITOCTAHOBJIAET:

1. Buectu B mpuioxkenue k mnoctaHoBieHuio [IpaBurenbcrBa Kamuarckoro
kpas ot 28.11.2022 Ne 612-I1 «O6 yTBepkKI€HUU WHBECTHUIIMOHHOW MpPOTrpamMMbl
Kamuarckoro kpas Ha 2023 rog m Ha mwiaHoBbld nepuon 2024-2025 romoB u
nporHo3usii nepuoa 2026—2027 romoB» H3MEHEHHUE, U3JIOKHB €ro B PEAAKIUU
COIJIACHO MPUJIOKEHUIO K HACTOSIIEMY MTOCTAHOBJICHHUIO.

2. Hacrosiiee nocTaHOBICHUE BCTYyHAET B CUITY MOCHIE IHS €ro 0(UIIMaTIBLHOTO
onyOJIMKOBAHUS.

o )
Hcnonustonmii 00s13aHHOCTH ; JIOKYMEHT IOJIIUCAH
HpeﬂceﬂaTeHH HpaBI/ITeJILCTBa - DJIEKTPOHHOM IHOAIIMCBIO
KanaTCKOFO Kpa;[ Ceprugukar 15625B157030A57CACO05990EB2A563DB C B HexaeB
Buanenenn HexaeB Cepreii BuktopoBn4 T
JeiictButenen ¢ 06.03.2023 mo 29.05.2024
. J




HpnnomeHne K IIOCTAaHOBJICHHUIO

HpaBI/ITeHBCTBa Kamuatckoro Kpas

or 21.03.2023 Ne 150-I1

"[IpunoxeHue K MOCTAHOBIECHUIO

HpaBI/ITeHBCTBa Kamuatckoro Kpas

or 28.11.2022 Ne 612-I1

MuBectunmonnas nmporpamma Kamuatckoro kpast Ha 2023 rox u Ha tutaHoBsIi nieprox 2024-2025 rogos u nmporHo3HsIi nepuox 2026—-2027 rogos
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